1o AIATONIZMA

OEMA A

1. a. Na Jdiatunwoete 170 Oewpnua Meonc TiuAC Tou Alapopikou
AoyIiopoU Kal va OWOETE TN YEWPETPIKN EPUNVEIa Tou.

Movadeg 7,5

B. Na anodei€eTte OTI av n f €ival ouvexng oe €va diaoTnua A kal yia kabe
eowTepikOONuEio xeA €ival f'(x) =0, T0TE N f €ival oTaBepn oTo A.

Movadeg 10
2. Na XxapakTnpioeTe TIGC NAPAKATW NPOTACEIC HE (X) owaTo n (A) Aabog :
a. Av f avTioTpéyiun ouvaptnon oto R pe f(0)=2, to1e f #(2)=0

B. Av f ouvexng oto R kai f(x)=0vyia kaBe xeR kalvf(#2)>0, ToTE f(X)>0
yla kabe xeR
f(X)—f(x) f (X —h) 2 A(%)

AV lim—=—200 = 5TE |im = f'
VoAV M X (%), ToTe lim ™ (%)

2
0. H napaywyog tTng je‘t -ouvtdt eival e - oo
0

€. To o)\OK)\r']poopclIlnldxl'lapw'rdva To €uBadodv Tou Xwpiou nou
X
1

nepikKAEieTal anod Inypa®ikn napdoracn TnG ocuvapTnong f(x):ln%, TOV
agova x'x kai TIg eUbsiec x=1,x=e.

Movadeg 7,5
OEMA B

a) 'Eotw o1 ouvapthoeig f , g ouvexeig oto [0,k] Kai yia TIG OMnoieg
ioxver f(xk—x)=g(X)—A4-f(X), yiakdaee XE[O,K‘] ,AER.
Na anodeigere oT1 (4 +1)- LK f(X)dx= J;K g(X) dx Movadeg 7

e +1
e* + e

B) Av f(X)= In( j , XeR , va anodeiete 6T



f(2-x)=-2-f(X). Movadeg 7
Y) Na Bpeite To epBadodv E Tou xwpiou nou nepikAgieTal ano Tn

vpagikn napactacn Tng f , Tov X'X kai Tig euBeiec Xx=0, x=2.
Movadec 11

OEMAT

‘Eotw napaywyiowun ocuvaptnon f:0 -0 pe f(0)=0, mOU LKAVOTIOLEL

™ oxéon f(x)>xe™ ylakabe xell .
A) Na anodeifete 0Tl  f'(0) =1.Movddeg 8

2
B) Na amodeifete otL Iimf—(x) =1.Movdbec 6
X—0 anux

r Av Jj f(x)e*dx=1 va Bpeite Tov tUno tngLf ato dtdotnua [0,1]
Movadeg 11

OEMA A

Ailvetal cuvaptnon F mopayouca tng f, 0mou f ouvaptnon

napaywyiown yta x>0 Kal Loyuel
6F (X)- f%(X)+3F?(X)- #(x) =8F*(x)- f (X)

A) Na BpeBel o.xuteg TnG  F Movddeg 8

x-1

Av  F(x)=e?

x-1
B) No amodeiete OTL 33 >x+2 ylwo X>0Movddeg 10

N Na Bpeite to epPadov tou xwpiou mou mepLKAELleTAL ATIO TN YPADLKN

, , 1 2 ,
nopaoctoon tng F tnv euBeia y:§x+§ Kol tnv euBela x=2.

Movadeg 7



